
Diviser des fractions mixtes négatives (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−323) ÷ (−115) = ÷ = × = =

2. (−312) ÷ (−313) = ÷ = × = =

3. 315 ÷ (−212) = ÷ = × = =

4. (−412) ÷ 213 = ÷ = × = =

5. (−312) ÷ (−323) = ÷ = × =

6. (−313) ÷
3
4 = ÷ = × = =

7. (−412) ÷ 223 = ÷ = × = =

8. (−314) ÷
2
3 = ÷ = × = =

9. 334 ÷ (−245) = ÷ = × = =

10. 223 ÷ (−212) = ÷ = × = =

Convert ↑ Inversion Solve Convert ↓
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Diviser des fractions mixtes négatives (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−323) ÷ (−115) = (−113 ) ÷ (−65) = (−113 ) × (−56) = 55
18 = 3 118

2. (−312) ÷ (−313) = (−72) ÷ (−103 ) = (−72) × (− 3
10) = 21

20 = 1 120

3. 315 ÷ (−212) = 16
5 ÷ (−52) = 16

5 × (−25) = (−3225) = (−2 725)

4. (−412) ÷ 213 = (−92) ÷
7
3 = (−92) ×

3
7 = (−2714) = (−21314)

5. (−312) ÷ (−323) = (−72) ÷ (−113 ) = (−72) × (− 3
11) = 21

22

6. (−313) ÷
3
4 = (−103 ) ÷

3
4 = (−103 ) ×

4
3 = (−409 ) = (−549)

7. (−412) ÷ 223 = (−92) ÷
8
3 = (−92) ×

3
8 = (−2716) = (−21116)

8. (−314) ÷
2
3 = (−134 ) ÷

2
3 = (−134 ) ×

3
2 = (−398 ) = (−578)

9. 334 ÷ (−245) = 15
4 ÷ (−145 ) = 15

4 × (− 5
14) = (−7556) = (−21956)

10. 223 ÷ (−212) = 8
3 ÷ (−52) = 8

3 × (−25) = (−1615) = (−2 115)
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